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El preámbulo

\documentclass[fleqn]{article}

\usepackage[utf8]{inputenc}

\usepackage[spanish]{babel}

\usepackage{graphicx}

\usepackage{amsfonts,amsmath,amssymb}

\usepackage[a4paper,textheight=24cm,textwidth=16cm]{geometry}

\setlength{\parindent}{0cm}

\setlength{\parskip}{8pt}

\setlength{\mathindent}{1cm}

\pagestyle{empty}

\begin{document}

\end{document}
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Objetivo
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Modo matemático

En LATEX existen numerosos comandos y entornos para escribir fórmulas matemáticas. Utilizaremos tres
de ellos:

Para escribir dentro de una ĺınea se usa $ ... $. Por ejemplo:
Las soluciones de x2 − 3x + 2 = 0 son x1 = 1 y x2 = 2
Las soluciones de $x^2-3x+2=0$ son $x_1=1$ y $x_2=2$.

Para escribir en una ĺınea aparte se usa \[ ... \]. Por ejemplo:

x2 − 3x + 2 = 0 =⇒ x1 = 1; x2 = 2
\[

x^2-3x+2=0\Longrightarrow x_1=1;\ x_2=2

\]

Para escribir en varias ĺıneas utilizaremos el entorno \begin{align*} ... \end{align*}

En modo matemático los espacios en blanco son ignorados.
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Código

\textbf{Ejercicio 7.} (5 puntos)

Resuelva la ecuación $4^x+2^{x+2}=3$.

\textbf{Solución:}

La solución $-2-\sqrt{7}$ no es válida puesto que $2^x$ debe ser positivo.
La única solución es:
\[
2^x=-2+\sqrt{7};\qquad x=\log_2 (-2+\sqrt{7})
\]
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Modo matemático en varias ĺıneas

La ecuación puede escribirse:

\begin{align*}

&4^x+2^{x+2}=3\\

&2^{2x}+4\cdot2^x-3=0\\

&2^x=\frac{-4\pm\sqrt{28}}{2}=-2\pm\sqrt{7}

\end{align*}
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Código completo

\textbf{Ejercicio 7.} (5 puntos)

Resuelva la ecuación $4^x+2^{x+2}=3$.

\textbf{Solución:}

La ecuación puede escribirse:
\begin{align*}
&4^x+2^{x+2}=3\\
&2^{2x}+4\cdot2^x-3=0\\
&2^x=\frac{-4\pm\sqrt{28}}{2}=-2\pm\sqrt{7}
\end{align*}
La solución $-2-\sqrt{7}$ no es válida puesto que $2^x$ debe ser positivo.
La única solución es:
\[
2^x=-2+\sqrt{7};\qquad x=\log_2 (-2+\sqrt{7})
\]
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